

咸宁城发集团驻村工作队

屋场会上谋发展 共绘乡村新篇章

本报讯(通讯员陈坤 金忠海)“我们村四面环山、风景秀美,有上千亩的红豆杉资源,只要我们把各自房前屋后打扫好,就是一道靓丽的风景线。”日前,咸宁城发集团驻村工作队在大幕乡桃花尖村八组举办了一场别开生面的屋场会。屋场会上,该村党支部书记黄雄兵分析了村庄当前的环境状况和资源优势,表示只要大家齐心协力,自己的家园就能变得更加美好,乡风变得更加文明。

会上,驻村第一书记金忠海向大家宣传“美好环境与幸福生活共同缔造”的理念,并就前期走访大家反应的问题,如何解决征求大家意见。会上大家积极为村庄的未来出谋划策。

此次屋场会汇聚了村民的智慧 and 力

量,共同商讨并规划了村湾未来的发展方向,旨在打造环境优美的和谐乡村,提升村民的幸福感和生活质量。

“咱们村湾的环境和卫生,那可都是咱们自家的事儿,咱们得齐心协力,一起把这事儿给办好,让咱们的家变得更美,乡风更文明,大家才能过得更舒心!”组长章细义说道。活动现场,村民们热情高涨,纷纷就村庄的环境改善、文化传承、休闲设施建设等方面提出了宝贵的意见和建议。

此次屋场会不仅加强了村民之间的交流与联系,也增强了村民们的环保意识和责任感。大家纷纷表示,将积极参与到村庄的环境保护和建设中来,为打造宜居宜游的美丽乡村贡献自己的力量。



市中心医院驻村工作队扎实开展地质灾害隐患点巡查

筑牢群众生命财产安全防线

本报讯(记者叶和平 通讯员龚鸣 李海平)进入雨季,地质灾害进入易发区,为切实做好地质灾害防治工作,有效落实地质灾害防治责任。6月18日晚20点,咸宁市中心医院驻赤壁市茶庵岭镇金峰村工作队接到信息后,立即组织村委夜巡驮儿潭水库水位、烈士陵园附近地质灾害隐患点巡查工作。

在烈士陵园附近地质灾害点,驻村工作队发现烈士陵园防洪排水沟被杂死

树木堵塞,为了防止山洪带来的大面积山体滑坡,驻村工作队、村委迅速报告给茶庵岭镇政府防汛指挥部,21时15分,村支书黄汉成调来挖机连夜清理排洪沟堵塞点四个,清理山体滑坡点一个。19日,村委组织村民继续巡查驮儿潭水库水位,清理烈士陵园排洪沟杂死树木。

在驮儿潭水库附近,驻村工作队通过现场查看,重点查看了易发生滑坡、崩塌、地面塌陷的地段及周边的地形地貌,对监

测点有无异常变化、防灾避险标识是否受损、熟知避险地点等情况进行逐一排查,同时为受威胁的群众宣讲了防灾避险措施、撤离路线等防灾避险知识,大大提高了群众防灾减灾应急避险能力。

下一步,驻村工作队将常态化开展雨前、雨后地质灾害隐患点巡查工作,加强汛期地质灾害值班值守,密切关注天气预报,地质灾害现象风险预报,确保出现险情及时报告处理,切实保障人民群众生命财产安全。

市司法局驻村工作队组织村干部外出考察学习

本报讯(通讯员黎元)为有效推动驻村帮扶工作再上新台阶,6月12日,市司法局驻通城塘湖镇荻田村工作队组织村“两委”干部前往咸安区刘家桥村考察学习,就如何进一步结合自然、人文资源禀赋推进项目建设。

市统计局驻刘家桥村工作队第一书记金铭介绍了刘家桥村村情社情,并就结合古名居资源着力旅游项目建设,结合土地、气候资源着力水果基地建设作了详细的讲述。之后实地考察了水果基地和苗木基地,并由基地负责人就各类水果苗木的属性、栽培、养殖作了认真的讲解。

市司法局驻荻田村工作队第一书记何向东对两村的情况作了比较:两村人口、户籍、劳动力基本相近。在特色资源方面,刘家桥村占有古名居人文资源优势,荻田村拥有红色文化资源优势。但在资源的开发利用和相关产业的培育上,刘家桥村明显走在荻田村的前头,为荻田村的发展树立了榜样。

荻田村“两委”干部表示:通过学习考察,明显感觉到自身发展上的差距,下一步将进一步向先进学习,立足红色资源优势进一步推进旅游项目的开发建设,立足含硒土地资源优势进一步推进农产品的市场化建设。

市司法局驻村工作队随后组织了村“两委”干部前往桂花村何功伟烈士故居开展了吊唁活动。

踏访红色足迹 凝聚奋进力量

6月17日,赤壁市老促会一行赴通山县厦铺镇冷水坪红色基地开展参观学习,缅怀革命先烈,传承红色基因,凝聚奋进力量。

陈列室内,一幅幅珍贵的历史照片、一件件实物展品,生动再现了冷水坪农民革命武装的建立、党小组的成立以及三年游击岁月等相关党史,这些展品不仅是对历史的见证,更是对革命精神的传承和弘扬。

活动结束后大家纷纷表示,通过这次参观学习,增强了自己的责任心和使命感,为赤壁老区建设和乡村振兴作贡献。(通讯员袁俊)



情暖童心 相伴成长

为扎实推进困境(流动、留守)儿童健康成长,6月7日,通山县通羊镇泉港村会议室不时传出热烈的掌声,一场针对困境(流动、留守)儿童帮扶活动正在如火如荼的进行。来自通山县政协、统战部等部门领导以及市政协办驻泉港村工作队走进该村开展结对帮扶活动,与31名困境和流动、留守儿童结成对子签订帮扶责任书,赠送价值2万元的慰问金和书包、文具等。

(通讯员龚鸣 宋伟先)

